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平成２３年度入学試験問題

Ｉ 注 意 事 項

１ ． 指 示 が あ る ま で ， こ の 冊 子 の 中 を 見 て は い け ま せ ん 。

２．設問はＩからＩＶまであります。

３ ． 解 答 用 紙 に は 解 答 欄 の 他 に 次 の 記 入 欄 が あ る の で ， 正 確 に 記 入 し な さ い 。

① 氏 名 欄 … ・ ・ … … … … … … … 氏 名 を 記 入 し な さ い 。

② 受 験 番 号 欄 … … … … … … 受 験 番 号 （ ６ 桁 の 数 字 ） を 記 入 し ， 受 験 番 号 を マ ー ク 欄 に 必 ず マ ー ク

しなさい。

４ ， マ ー ク に は Ｈ Ｂ の 鉛 筆 を 使 用 し ， 次 の 例 の よ う に ， 濃 く 正 し く マ ー ク し な さ い 。
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５．正確にマークされていない場合，採点できないことがあります。

６．答えを修正する場合は必ず「プラスチック製消しゴム」で完全に消し，消しくずを解答用紙上に

残してはいけません。

７．中途退場は認めません。

８．試験中に質問がある場合は，手をあげて申し出なさい。

９．この冊子の余白を計算に用いてかまいません。

１０．試験終了後，この問題冊子は持ち帰りなさい。

Ｈ 解 答 上 の 注 意

解答上の注意が裏表紙に記載してあるので，この問題冊子を裏返して必ず読みなさい。ただし，

冊子を開いてはいけません。



Ｉ平面＿Ｌニに３点０，Ａ，Ｂがありレ砿卜２バ品｜＝３，砿・品＝２とする．

となる．

∠ＡＯＢの二等分線と線分ＡＢの交点をＤとすると，
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である．

∠ＡＯＢの二等分線と∠ＯＡＢの外角の二等分線の交点をＥとすると，

となる．
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また，点Ｅを中心とし，線分ＡＢに接する円の半径は［ＴＴフ‾１ソエニΞ二］‾である．
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Ｈ（１）１次変換几ｇを表す行列を，それぞれノ１＝

／１，召の逆行列ｊ-１，７７丿は，
ビノ］’召ニ｜／２］とする・

／１‾１こ→陽罵目☆＝七ＩＦ；ｊｊチ｜賜／ ４ １ ‾ ｌ ニ 尚 白 畠 ☆ ＝ 十 千 千
となる．

点（１，１）は合成変換／ｏ丿こよって点（「Ｔ万三ＴＴＩ，［二］⊆二］）に移動する．また，合成
変換／‾１ｏいこよる点（１，α）の像と，合成変換／ｏｇ‾１による点（α，β）の像が一致すると

き，α＝「Ｔで元多¬，βここ「ＴＴ７‾¬となる．ここで，／二ｇ丿はそれぞれハｇの逆変換を

表す．

（２）Ｃ＝

となる．
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ｍ／（功＝２×２-１として，以下の問いに答えよ．

（ａ）２つの条件

／＾（ｙ＾（バ（：ｏｓθ）））＝ｃｏｓ∂

．／‘゚ （ｃｏｓθ）≠ｃｏｓθ ｜……（＊）

を 同 時 に 満 た す 正 の ∂ の う ち ， 最 小 の も の を α ， ２ 番 目 に 小 さ い も の を β と す る と ，

αこＥデｊデデ∃πβ＝三刀であるまた（＊）を満たす正の∂のうち３番目あるぃ

は４番目に小さいものは「‾７ＴＴＩαや［Ｔで二］β，５番目あるいは６番目に小さいものは

［Ｔ三二］αや「‾ミ戸‾１βと表すことができる．

（ｂ）ｘの多項式こ-Ｚ（．／’（バズ）））-ｘは，．ノ’（，ｙ’（バズ）））-ｘ

ただし，

一

一 （／（功-ｊ，；）ｊバｘ）ん（功と表せる．

ｇ（功＝「ＴΞＴＴＴＩズ３-「‾Ξ‾‾卜十「‾了ＴＴＴＩ，
ん（ｘ）＝８ズ３十「‾‾マＴＴＴＩズ２-４ｘ一「‾ＴΞＴＴＴＩ

である．

（ｄ）α，βに対し，次式が成立する．

また，た（ｃｏｓβ）＝「‾７‾‾１となる．

が成立する．

レ １ １
Ｊ二‾ぶ‾十ｃｏｓ（（ＴＦ‾１α）十（：ｏｓ（「サｒＴＴＩα」 斗 Ｔ ¬ ，

「’‾マＴ¬ｃｏｓβ十ｃｏｓ（［：］２二］β）十ｃｏｓ（（‾７‾¬β）＝-ヒサョｊ≡ｊ
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匹 ］
「フコ

◇Ｍ３（７９←ｍ



ト

◇Ｍ３（７９９-５２）

ＩＶ区間Ｏ≦ｘ≦削こおいて，二つの曲線．ｙ＝ｓｊｎｘ，Ｊ，＝ｓｉｎ２ｘを考える．

ェ ＝ Ｏ と ｘ ＝ π の 点 を 除 く ， 二 つ の 曲 線 の 交 点 の 座 標 を （ α ， β ） と す る と ，

α＝Ｅ；２：二Ｊπ，β＝
「マ¬

である．

二つの曲線の差ｓｉｎｘ -ｓｉｎ２ｘが極小となるｘの値をｘｌ，極大となるｘの値をｚ２とすると，

ＣＯＳχ１‾
ＩＴＴＴＦ‾Ξ¬

口 ， ｃ ｏ ｓ ｘ ｌ ｃ ｏ ｓ χ ２ ‾ 口

が 成 り 立 つ ．

匹 コ
ニ つ の 曲 線 よ っ て 囲 ま れ る 図 形 の 面 積 は ， と な る ． ま た ， こ の 図 形 の α ≦ ｘ ≦ π の

．‾’７：ド４／哨／` ゛` 〆` μｊｌりＶ／１／ｐＱりＪｊｌμ／，：／十μ-トｌ烈¶ＩＳＩ［：：Ｘ：：｜

部分を，直線ｙ＝-１のまわりに回転させてできる立体の体積は，

（「Ｔ‾トロロ √ ［ ⊃ □ ‾- ・ -匹 ¬
である．
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